

基层工会主席致信本报
勉励新年版面创新

《工会版》 工人喜欢你

编辑同志:

新年思路新,新年气象美。捧读2016年1月1日《浙江工人日报》,我们欣喜地看到,《工会版》又一次转型升级了!我们为《工会版》致力深度、延伸广度、追求力度、体现温度的版面创新拍手叫好!

在版面上我们看到,“服务零距离”、“信息·直通车”、“关注·深一度”等栏目已经以崭新的面貌呈现,更多基层工会的工作动态和亮点将常态化地走到读者面前。升级的《工会版》真正让读者感受到了“深度、广度、力度和温度”。我们为版面编辑的创新精神点赞!

新年开门红,奋进“十三五”。作为《浙江工人日报》的忠诚读者、基层工会主席,我期待《工会版》在全面实施“十三五”规划的开局之年,找准工会与党政中心工作的融合点、切入点、着力点,把工会版的宣传工作置于党政中心大局中去把握、去部署,凝聚职工力量,鼓舞职工创新,努力推动基层工运事业发展、健康发展。

希望《工会版》用心构筑职工群众与政府部门的桥梁,用心编织党和工人阶级心心相连的纽带,让人间真善美得到弘扬,让广大职工的权益和尊严得到维护,让社会正义、正气、正能量得以传递,让爱心、公心、敬业心得以颂扬……《工会版》——工人喜欢你,期盼你更好!

华东控股集团工会主席
刘合权

信息·直通车

新年,爱心帮扶在继续

本报讯 通讯员应姿见习记者何悦报道日前,定海区总工会2016年度《爱心帮扶证》发放工作目前正在有序进行。新一轮“爱心帮扶”涉及特困职工71人,其中33人为新增特困职工,38人为追踪帮扶对象。

据悉,该区“爱心帮扶”工作自2012年启动以来,已累计帮扶168人次。去年“爱心帮扶”48

新年,职工之家更温馨

本报讯 万燕丽报道拍全家福、征集小家训、评选职工格言……新年伊始,浙江省立同德医院工会职工之家建设情意浓浓。

为丰富职工的文化生活,增强职工凝聚力,让每个团队都有一个展示自己的平台,医院工会日前举行职工之家“小家文化”评选活动,现场展出100余幅全家福、65条职工小家家训、近1800条职工格言。一名医务人员说,“我相信过了5年、10年,再翻看今天拍的全家福,一定会觉得很温馨。”医院工会负责人表示,每个科室都是一个小集体,犹如一个大家庭,职工之家建设是医院向心力、凝聚力的展示。同时,也向患者们展示出医务工作者良好的精神面貌,增强彼此之间的信任,从而创造更加和谐的医患关系。

新年,工会活动放异彩

本报讯 通讯员李安琪见习记者何悦报道新年伊始,湖州南浔区基层工会举办丰富多彩的文体活动,职工热情参与,气氛欢快热烈。

一张电影票、一个开放的球场,虽说价值有限,但“礼轻情意重”。南浔区总工会迎元旦期间,面向职工群众开展为期

三天免费送电影、免费开放羽毛球场地等活动,共送出电影票500张,开放羽毛球场地13个,同时凭工会会员证观看电影、打球享受会员优惠待遇。干金镇总工会在干金村文化礼堂为广大外来务工人员送上了一台小而精的艺术汇演,200余名职工乐在其中。

衢江联社: 职工之家“开门营业”

“来晒晒我们高大上的员工之家;瞧,这是我们衢江联社的职工之家……”日前,衢江联社的职工之家在年终决算夜正式“开门营业”的消息被朋友圈满满刷屏。职工之家的正式开业,不仅给奋战在年终决算一线的员工送上了节日里的温暖,更是让员工拥有了另一个温馨的大“家”。

衢江农信联社的职工之家建设是联社秉承“家园”文

化的又一新举措。据悉,职工之家占地1000多平方米,有展览室、员工活动室、健身房、休息区、书吧等设施。年终决算夜当晚,职工之家准备了水果、甜点和饮料等食品供大家品尝。对于不断增强组织的吸引力和凝聚力,充分发挥组织的桥梁和纽带作用,调动职工的积极性和创造性,构建和谐稳定的劳动关系,具有十分重要的意义。

徐燕燕

微信寻找“最美娘家人”

宁波江东区总工会首推工会干部网络评优

本报讯 记者王海霞 通讯员翁晓东报道 工会干部如何以实际行动赢得职工的认可和信赖,让职工时刻感到“娘家人”就在身边?一个月前,宁波江东区总工会推出首届“我最信赖的工会干部”网络评选活动,发动全区职工寻找“最美娘家人”。

经过层层筛选,在最后的评选环节,区总工会在微信公众号“江东工芸”上晒出16名候选人的照片和个人事迹。1月4日,

经3000名职工投票,10名“我最信赖的工会干部”正式揭晓。

江东区总工会有关负责人表示,此次评选活动的标准在职工心中——职工满意度不满意、信赖不信赖。每一名职工都能在手机上投票,真正票选出扎根基层,站在服务职工第一线的优秀工会干部,以助推发展、服务职工的实际成效,展示工会干部作为、体现工会干部价值、树立工会干部形象。

“工会工作不仅要服务职工

群众,还要服务于社会弱势群体。”高票当选的宁波市第三幼儿园工会主席胡红说到做到。由她一手组建的“阳光爱心列车”,坚持每周四“开进”东柳街道阳光驿站。4年来,胡红带领50多位教职工为智障孩子爱心义教100多次,为孩子们量身定制教案200余篇。阳光驿站的负责人肖宝珠感激地说:孩子们的进步很大,每周四成了他们最期待的欢乐时光。

获得900多位职工点赞的

香格里拉大酒店工会主席何程

没想到只为职工们做点事,能获

得那么多人的肯定。据悉,酒店

办公场地紧张,何程把自己的办

公室腾了出来,给女职工们建起

了母婴室。女同事们发自内心

地感谢他。“何主席这么为我们

考虑,必须投他的票!”

16名工会主席真情帮助职工解决最关心、最直接、最现实的利益问题和最困难、最操心、最忧虑的实际问题。他们的感人事迹不仅仅感动了职工,也

激励着全体工会干部。网名国勇的职工给“江东工芸”后台留言:我们公司的工会干部,一年来为我们举办了多次活动,还帮我们争取了一年一次的体检,现在又积极帮助我们订返乡车票,我想让他获得荣誉。

百丈街道总工会干部小汪感言:“他们做得那么好,是我们的表率。”盛威公司工会主席陈洁表示:“虽然我被PK掉了,但这是一种激励,勉励自己今后做得更好。”

观点·新语境

“最美”在职工心间

■阮向民

又是一场与“最美”有关的评选。宁波江东区评选“我最信赖的工会干部”,用微信的方式,发动全区职工寻找“最美娘家人”。它告诉我们,“最美”,在职工心间。

真情帮助职工解决最关心、最直接、最现实的利益问题和最困难、最操心、最忧虑的实际问题,这是本次评选唯一的标准。这一标准通过具体的实实在在的事迹,通过微信传递到全区职工的接收终端,使评选活动由过去的“密闭式”改为“开放式”,从而使评选活动走出了表彰先进的单一属性,添加了教育和引领的功能。正如报道中所言,“最美娘家人”不仅感动着职工群众,也激励着工会干部。

由此观之,“最美娘家人”评选已然成为一个学先进、找差距、明目标的课堂,更多的工会干部从中明白了,要让职工群众满意,自己欠缺的功课在哪,今后的努力方向在哪。“最美”在职工心间,而“最美”的标准在自己心间。于是,这次评选有了着眼明天的美好愿景。

“爱心医站”走近职工



为关爱一线职工健康,浙江奥航综合服务有限公司工会联合杭州京都医院开展了“爱心医站”行动。1月5日上午,“爱心医站”在浙江奥航综合服务公司陆家村居家养老中心挂牌,“爱心医站”作为一项服务企业、面向职工、关爱健康的活动,受到广大职工群众点赞。当天的活动现场,有200余名职工群众参与其中。

裘燕云 鲍宇飞 摄

抢票返乡,工会志愿者在行动



帮助外来员工平安返乡,成为柯桥区工会节前关爱外来职工的一项中心工作。作为劳动输出区,柯桥区汇聚了80余万外来务工者,为此,柯桥区各级工会组织纷纷行动,通过团体预订、网

进万家门 访万家情 结万家亲

兰溪市总工会开展基层大调研活动

本报讯 通讯员吴丽娟 记者羊崇江报道 “进万家门,访万家情,结万家亲”,新年伊始,兰溪市总工会基层大调研活动拉开序幕。

兰溪市总工会负责人介绍说,此次大调研活动是为了进一步贯彻落实中央、省委党的群团工作会议精神,进一步保持和增强工会工作的群众性。同时,将调研活动与“三严三实”教育实践活动相结合,

放下架子、扑下身子、走出机关、融入基层,深入企业。

在调研活动中,兰溪市总工会将走访企业近600家,走访社会各阶层人员近2000人。通过走访调研,了解企业的经营情况、工会工作开展情况以及目前存在的困难和问题;

现场解决工资集体协商、医疗互助等

与职工切身利益息息相关的问题。

领6个小组下基层走访调研。各走访小组、每位走访成员自带笔记本,按照走访方案要求,确保走访任务高效完成。能当场解决的绝

不推诿拖延,确实无法当场解决的问题,及时做好上报、协调、处理、反馈等工作。

调研活动还与送政策、送信息、送服务结合起来,实实在在地体现服务企业、服务职工的要求。

●年度特别报道——实事·成绩单

工会牵佳缘 红娘成品牌

绍兴市总工会心系青年职工婚恋大事

本报讯 见习记者胡翀报道 “我比较钟意83号姑娘。”“16号小伙子家庭情况与我还比较接近,我想可以先认识认识。”每到月末,绍兴市工人文化宫“工会佳缘”的QQ群就热闹起来。作为绍兴市总工会心系单身职工的一件实事,“工会佳缘”这块招牌已经在绍兴多个城区越擦越亮,受到了单身职工的好评。

如今,“工会佳缘”这块职工婚恋招牌已经迈入了第6个年头,在过去的5年里,红红火火的单身职工相亲活动几乎每月都搞,到现在,最早通过“工会佳缘”情定终身的职工情侣,小宝宝都上幼儿园了。

章玲萍作为这个品牌的代

言人已经有两年时间了,办公室柜子里那厚厚的单身职工的资料,就是她和同事们这些年来取得的成果。随便翻开一本,无论是从年龄、照片,到学历、职务这样的软实力,还是购房、买车这样的硬“指标”,每一个选项都井井有条,记录在册。而3000名注册会员,也彰显了“工会佳缘”品牌的吸引力。

这张工会红娘金名片,不仅有一支专业红娘队伍,还架设了一条婚恋热线,搭建了一个信息平台。如今热线已经开始发挥作用,每天少则两三通、多则十来个电话专门咨询婚恋问题。有些通过电话,自报家门留存信息,也有的投石问路,探听合适

的对象,避免了直接见面的尴尬。同时,专业的红娘队伍也依托各基层工会的工作人员组建的QQ交流群建立起来,大家各自发布各家适龄单身男女的相关信息,先来个线上匹配,通过单位与单位之间的联谊,开展相亲活动。两年来,这个QQ群早已名声在外,除了越城、柯桥两区,稍远一些的上虞区、滨海新城、袍江工业区等基层工会也纷纷发出了加入请求。

接下来,章玲萍的设想是通过开辟一个婚恋服务基地,从而开展一系列相亲交友活动。到时候,呈现给广大单身职工的“工会佳缘”将是一个有人张罗、有平台沟通、有场地活动的服务

品牌。服务职工服务企业,从而服务当地社会经济发展大局,是绍兴市总工会历来的工作方向。这其中,职工队伍的稳定是一切的基础,除了婚恋问题,绍兴市总工会还投入巨大精力,将职工技能提升、文化修养建设等问题,作为与职工息息相关的实事来办。

2015年以来,绍兴市总工会不断加大职工技能免费培训力度,紧密围绕先进制造业、现代服务业、新兴产业等发展,以以奖代补等形式推动各级工会因地制宜、因企制宜开展免费培训,市级层面就推出15个工种800个名额,推动区、县(市)级工会和市直系统工会开展技能培训16个工种,累计补助18个。

在职工文化建设方面,以“快乐阅读·成就梦想”为主题,开展了第十二届职工读书月活动,重点推出“职工共读20本好书”推

派生分立公告

经杭州整合机械设备有限公司股东会决定:本公司分立。本次分立的形式为派生分立。杭州整合机械设备有限公司分立为:杭州整合机械设备有限公司、杭州天烨科技有限公司、杭州泓祥科技有限公司。分立前杭州整合机械设备有限公司的注册资本为8000万元。分立后杭州整合机械设备有限公司的注册资本为4080万元,杭州天烨科技有限公司的注册资本为2800万元,杭州泓祥科技有限公司的注册资本为1120万元。分立后,原杭州整合机械设备有限公司的债权债务由分立后的三个公司承继。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。特此公告。

杭州整合机械设备有限公司

派生分立公告

经浙江省电子器材有限公司股东会决定:本公司分立。本次分立的形式为派生分立。浙江省电子器材有限公司分立为浙江省电子器材有限公司和杭州卓荣电子科技有限公司。分立前浙江省电子器材有限公司的注册资本为1500万元。分立后浙江省电子器材有限公司的注册资本为1000万元,杭州卓荣电子科技有限公司的注册资本为500万元。分立后,原浙江省电子器材有限公司的债权债务由分立后的浙江省电子器材有限公司承继。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。特此公告。

浙江省电子器材有限公司

公 告

因公司外方投资者股权转让,公司性质由中外合资企业变更为内资企业,本公司董事会决定注销公司外商投资的批准证书(商外资杭字(1999)00541号)。债权人自接到本通知书30日内,未接到通知书的自本公告之日起45日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。特此公告。

杭州中深箱包有限公司

浙江金通汽配城有限公司减资公告

经本公司股东会(出资人)决定:本公司认缴注册资本从7000万元减至4200万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。

浙江金通汽配城有限公司

杭州繁兴五金机电设备有限公司遗失公章一枚,声明作废。

富阳立杰网络科技有限公司遗失公章一枚,声明作废。

富阳市如峰废旧物资回收有限公司遗失公章、财务专用章各一枚,声明作废。